

# 以侵吞12平方公里巴勒斯坦土地

## 是30余年来侵占面积最大的一次

新华社北京7月4日电 以色列“现在就和”组织3日披露,以色列政府上周批准“没收”超过12平方公里约旦河西岸的巴勒斯坦土地,是30余年来侵吞巴勒斯坦被占领土面积最大的一次。以色列极右翼官员主导此举,声称目的包括阻止巴勒斯坦建国。

### 收为“国有”

“现在就和”组织说,这片土地位于约旦河谷地区,面积12.7平方公里,以色列政府6月25日收为“国有”。这是自1993年巴以签订《奥斯陆协议》以后最大规模吞并。

“现在就和”组织反对以色列在约旦河西岸巴勒斯坦被占领土扩建犹太人定居点,并长期追踪定居者活动。国际社会普遍认为这类犹太人定居点为非法。

按美联社解读,把巴勒斯坦土地收归以色列“国有”后,以色列政府将把这些土地租借给以色列公民,用于建造定居点住房,并将禁止巴勒斯坦人拥有土地所有权。而且,早在作此宣布前,以色列政府已

经把这片土地列为军事区;“没收”后,可以根据以色列法律驱赶当地巴勒斯坦居民。

以色列今年3月在约旦河谷地“没收”8平方公里土地,2月在耶路撒冷以东“没收”2.6平方公里土地。“现在就和”组织说,今年成为以色列迄今侵吞巴勒斯坦被占领土面积最多的年份。此前最多的一年是2014年,据《以色列时报》报道,当年侵吞面积约为4.8平方公里。

### 极右得势

在以色列所占巴勒斯坦土地上新建或扩建犹太人定居点,是以色列执政联盟中极右翼成员的主要目标。美联社说,以色列在约旦河西岸咄咄逼人的扩张,反映出犹太定居者群体在总理本雅明·内塔尼亚胡政府中的强大影响力。内塔尼亚胡为维持其政权,依赖极右翼政党支持。

以色列财政部长、宗教犹太复国主义者党主席比撒列·斯莫特里赫主导“没收”,其本人就是犹太定居者。他3日说,今后几天将批准在约旦河西岸分阶段推进大约

6000套犹太人定居点住房建设。

斯莫特里赫称,他的目的是巩固以色列对所占巴勒斯坦土地的控制,阻止一个独立的巴勒斯坦国的建立。

美联社说,以方“没收”巴勒斯坦土地可能导致约旦河西岸局势进一步紧张。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)去年10月7日袭击以色列,双方爆发新一轮大规模冲突。哈马斯说,发动袭击的原因包括以色列扩张犹太人定居点。据联合国汇总,本轮巴以冲突爆发至今,犹太定居者对巴勒斯坦人的袭击超过1000次,导致大量巴勒斯坦人死伤。

### 阻碍和平

联合国发言人斯特凡纳·迪雅里克3日说,以方最新举动是“迈向错误方向的一步”,而“我们希望前进的方向是通过谈判实现两国方案”。

美联社分析,以色列侵吞12平方公里巴勒斯坦土地后,可以沿着一条与约旦接壤的关键走廊,把两块已经存在的犹太人定居点连在一起,这将使得巴勒斯坦更

加难以把遭到分割的巴方土地连接起来。

以色列长期侵占巴勒斯坦土地并建设、扩建犹太人定居点,是巴以实现持久和平的主要障碍之一。以色列迄今在约旦河西岸建有超过100处定居点,犹太定居者超过50万人。其中一些定居点已经发展成完整的小城镇。

约旦河西岸300万巴勒斯坦人则生活在以色列军事统治下,他们的聚居地被犹太人定居点分割包围,无法连在一起。巴勒斯坦民族权力机构名义上控制约旦河西岸,却被以色列禁止在约旦河西岸60%的地区施政,其中包括犹太人定居点以及住着成千上万巴勒斯坦人的地区。

“现在就和”组织犹太人定居点活动追踪项目主管约尼·米兹拉希指出,以方最新“没收”举动,旨在把巴勒斯坦人驱赶到遭犹太人定居点包围的一片孤立土地上,令巴勒斯坦无法独立建国。

一些国际人权组织早已谴责以色列在约旦河西岸施行种族隔离,违反国际法。以色列予以否认,称这是对以色列国合法性的攻击。

## 商务部回应欧盟对华电动汽车反补贴调查 希望欧方同中方相向而行

新华社北京7月4日电(记者 谢希瑶、唐诗凝)商务部新闻发言人何亚东4日在例行新闻发布会上说,对于欧盟对华电动汽车反补贴调查,中方已多次表示强烈反对,主张通过对话协商妥善处理经贸摩擦。截至目前,中欧技术层面已举行多轮磋商。目前距终裁还有4个月窗口期。希望欧方同中方相向而行,展现诚意,抓紧推进磋商进程,基于事实和规则,尽快达成双方均可接受的解决方案。

何亚东介绍,6月22日,商务部部长王文涛与欧盟委员会执行副主席兼贸易委员东布罗夫斯基举行视频会谈,双方商定基于事实和规则两大支柱,就妥善处理该案立即启动磋商。

据了解,7月3日,德国汽车工业协会发表声明,对中国新能源汽车加征关税,将损害在华经营的欧美厂商利益。宝马公司也表示,加征关税是死路一条,将损害全球企业利益。

何亚东表示,中方注意到,欧盟一些成员国政府和主要汽车企业已经多次明确反对欧盟对中国电动汽车实施反补贴措施。中方希望欧方认真听取盟内呼声,理性、务实地与中方开展磋商,避免反补贴措施伤害中欧汽车产业的互利合作和共同发展。



白俄罗斯7月3日上午在首都明斯克举行解放80周年庆祝阅兵活动。应白俄罗斯国防部邀请,中国人民解放军仪仗司礼大队抽组仪仗分队参加阅兵活动。图为在白俄罗斯明斯克,中国人民解放军仪仗司礼大队抽组仪仗分队参加阅兵活动。

新华社发

## 英国议会下院选举投票开始

据新华社伦敦7月4日电(记者 孙晓玲 金晶)英国议会下院选举投票于当地时间4日7时开始,初步计票结果预计于5日公布。

投票将于当地时间4日22时结束。英国全国共有650个选区,共设有约4万个投票站,每个选区选出一名议员进入

议会下院。按规定,一个政党若要单独执政,须在议会下院获得过半数议席,即650个议席中的至少326席。随后该党领袖将获得王任命成为首相并负责组阁。

根据选前民调,基尔·斯塔默领导的工党支持率遥遥领先,获得议会下院过半数席位可能性较大。

## 法国政府发言人竞选活动中遇袭

法国总理加布里埃尔·阿塔勒4日证实,政府发言人、执政党复兴党议员普丽斯卡·泰弗诺在竞选活动中遇袭。国民议会选举第二轮投票在即,暴力事件的出现增添紧张气氛,政府承诺加强投票日警戒。

阿塔勒当天在社交媒体平台X发文说,3日晚,泰弗诺、她的副手以及一名复兴党内人士在巴黎附近张贴竞选海报时遭4人袭击。泰弗诺是总统埃马纽埃尔·马克龙领导的中间派执政联盟“在一起”议员候选人之一。她告诉法国《巴黎人报》,她本人没有受伤,将继续参加竞选,但她的副手和那名党内人士被大约10名身份不明的年轻人打伤,已送医治疗,尚不清楚其伤势如何。检方说,已对一起使用武器袭击公职人员的案件展开调查,拘留4人,包括3名未成年人。检方没有说明其袭击动机。

法国6月30日举行首轮国民议会选举

投票,当晚公布的主要出口民调显示,极右翼政党国民联盟大幅领先于左翼联盟“新人民阵线”和中间派执政联盟。第二轮投票定于7日举行,随着投票日临近,一些竞选活动受到暴力事件影响。除泰弗诺外,萨瓦省的国民联盟候选人玛丽·多希说,她3日在一处市场遭到一名店主袭击。

法国内政部长热拉尔·达尔马宁说,7日将在法国各地部署约3万名警察,以确保投票安全有序进行。

据法新社报道,首轮投票后两天内,224名主要来自中间派和左翼联盟的候选人宣布退选,以期在第二轮投票中集中“票源”,阻止国民联盟赢得绝对多数议席。哈里斯民意调查公司3日公布的民调结果显示,国民联盟及其盟友将只能拿到国民议会577个议席中的190至220席,意味着主流政党的联手阻击可能有效。新华社微特稿

## 斯洛伐克总理遇刺案被定性为恐怖袭击

斯洛伐克检察机关4日宣布,总理罗伯特·菲佐遇刺事件被定性为恐怖袭击,而非原先的谋杀未遂,嫌疑人也将面临实施恐怖袭击罪名指控。

5月15日,现年59岁的菲佐在斯洛伐克中部汉德瓦镇开会后与支持者见面时遭一名枪手近距离射击,伤情严重,经手术

救治后脱离生命危险,5月底出院,回到首都布拉迪斯拉发的家中休养。据当地媒体报道,枪手是71岁的诗人尤拉伊·钦图拉,被当场逮捕,在狱中关押至今。

斯洛伐克总检察长办公室一名发言人向法新社记者确认,案件被定性为“特别严重的恐怖袭击罪行”。新华社微特稿

### 企业简讯 >>>

#### 夏日送清凉 关爱沁人心

日前,中铁十八局上河坝项目部组织开展“夏送清凉”活动,为一线施工人员送去清凉关爱。

近一段时间,陕西地区持续迎来高温天气,为保障施工人员的身体健康,中铁十八局上河坝项目部立刻启动防暑降温预案,为一线作业人员发放西瓜、冰红茶和防暑降温药品,让一线工人感受夏日清凉。 蔡德龙



# 2024 第二届 你好天津 摄影大赛

本届大赛设立年度主题“你好京津冀”,通过镜头展现京津冀三地城乡居民的幸福生活、特色优势产业、独特文化传统、深厚历史底蕴、丰富文旅资源以及多姿多彩的自然风貌,用精彩瞬间记录京津冀协同发展的历史进程。

作品经过遴选后将发布在《今晚报》、津云App、HelloTianjin2024公众号,发表作品同时获得总决赛参赛资格。大赛将设月度赛以及年终总决赛等若干奖项,大赛征稿贯穿全年,评选结果向社会公示。

### ■ 征稿时间:

即日起至2024年12月31日



### ■ 主办单位:

天津海河传媒中心  
天津市摄影家协会

### ■ 承办单位:

今晚报

### ■ 投稿方式:

参赛者请将作品发送至投稿邮箱,同时需备注好图片说明、个人姓名及电话,方便工作人员与参赛者联系。组照请以压缩包的方式发送至邮箱。

(总文件夹命名:作者姓名+作品名称)

### ■ 奖项设置:

本次大赛设月度赛、年终总决赛,每个月评选出获奖作品10幅(组),年终总决赛评选出获奖作品85幅(组)以及优秀组织奖若干,比赛结束后将对获奖者颁发荣誉证书和奖金,获奖作品进行集中展示。获奖者还可以获得天津市摄影家协会相应积分。

### ■ 投稿邮箱: Apic2024@126.com

### ■ 详情请关注: HelloTianjin2024公众号

